

29 мая 2024 г. преподавателем кафедры романо-германской филологии А.М. Браговой и преподавателем кафедры романо-германских языков, перевода, зарубежной литературы и межкультурной коммуникации Ю.Н. Варпаевой была проведена ежегодная олимпиада по латинскому языку и античной культуре, в которой приняли участие 47 студентов-первокурсников Высшей школы лингвистики, педагогики и психологии и Высшей школы перевода.

Для участников олимпиады было предложено 3 конкурса: конкурс подготовленного чтения, конкурс неподготовленного чтения и письменное задание по латинской лексике. В рамках первого конкурса студенты отдали предпочтение песням: были исполнены переведенные на латинский язык российские песни «Прекрасное далеко», «Районы, кварталы», «Это все», «Мурка», а также шедевры зарубежной классики «Pretty woman», «Don't worry, be happy», «Moskau». Кроме того, была продекламирована ода Горация «К Мельпомене», разыграны сценки «В школе», «Красная шапочка» и «Разговор о Гарри Поттере». Не забыли и о Пушкине – о его переведенном на латинский язык стихотворении «Я Вас любил». Также была рассказана басня о вороне и лисице и предложен поучительный рассказ о встрече Антисфена и Диогена.

Зрители олимпиады приняли участие в конкурсе «Сентенции-перевертыши». Кроме того, для зрителей и участников основного конкурса были предложены загадки про античность в картинках.

В основном конкурсе I место заняла Варвара Павлова (группа 23-1БЛ2). II место разделили между собой Амина Зиязетдинова (группа 23-1БПО2) и Дарья Фролова (группа 23-1БЛ1). III место присуждено Дарье Краевой (группа 23-2СПП3).

В конкурсе на знание крылатых выражений победили Алена Долгова (группа 23-2БЛ3) и София Щеголкина (группа 23-1БПО3). В конкурсе на знание античной культуры победу одержала Ольга Романова (группа 23-1БПО5).

Все победители получили памятные подарки и дипломы.

Поздравляем победителей!!!















